



ट्रेन में रात को बीवी की चूचियाँ गैर मर्द को दिखाई-1

“मैं और मेरी बीवी ट्रेन से स्लीपर में रात की यात्रा कर रहे थे, कुछ साहसिक करने का मन था लेकिन वहां ऐसा कोई नहीं दिखा जिसे हम अपना गर्म खेल दिखा सकें। फिर कुछ ऐसा हुआ.... ..”

Story By: अज्ञात (_agyat)

Posted: Tuesday, January 24th, 2017

Categories: [कोई देख रहा है](#)

Online version: [ट्रेन में रात को बीवी की चूचियाँ गैर मर्द को दिखाई-1](#)

ट्रेन में रात को बीवी की चूचियाँ गैर मर्द को दिखाई-1

दोस्तो, आपने मेरी कहानी लेख

मैं अपनी बीवी को तगड़ी चालू माल बनाना चाहता हूँ

पढ़ा, अपने विचार रखे, आपका धन्यवाद।

अब मैं आपको अपना/अपनी बीवी का एक कारनामा बता रहा हूँ, आप कमेंट्स करके अपने विचार मुझे बताइएगा।

हम दोनों एक पर्यटन यात्रा पर जा रहे थे, हम रेल गाड़ी में थे, हमारी ट्रेन रात सवा आठ बजे चली थी, अगली सुबह 6-7 बजे मंजिल पर पहुँचना था।

हमें साइड की ऊपर नीचे की बर्थ मिली थी। कुछ खास नहीं हुआ बस सफ़र कट रहा था।

शुरू में हम दोनों नीचे वाली बर्थ पर ही बैठे आपस में बात कर रहे थे। मेरी बीवी रुखसार ने झीनी सफ़ेद लेगी और ऊपर कसी बेबी पिक कलर की काँटन की कुर्ती पहनी हुई थी, कुर्ती के साइड के कट काफ़ी ऊपर तक थे तो पूरी लेगी उन कट्स में से नजर आ रही थी। मेरी बीवी उस पोशाक में काफ़ी गर्म माल नजर आ रही थी।

लेकिन हमारे आस पास सामने की बर्थ पर कोई मजेदार लोग नहीं थे, कुछ मध्यम आयु वर्ग के स्त्री पुरुष थे, एक दो बुजुर्ग किस्म के और एक दो मिडल स्कूल के से दिखने वाले बच्चे थे।

हमें लग रहा था कि रात से सुबह तक का यह सफ़र काफ़ी ऊबाऊ होने वाला है क्योंकि

वहाँ पर कोई भी ऐसा युवा लड़का या पुरुष नहीं दिख रहा था जिसे मेरी बीवी अपनी अदाएँ दिखा कर मेरा और उसका मन बहला सके, ललचा सके।

तो हम दोनों मायूस से होकर अपनी अपनी बर्थ पर लेट गए और सोने की कोशिश करने लगे।

लेकिन कुछ घन्टे के सफ़र के बाद करीब चार बजे सुबह मेरी नींद खुल गई और साथ ही मेरी बीवी रुखसार भी पेशाब करने के लिए ऊपर की बर्थ से नीचे उतर कर आई।

जब वो टॉयलेट से वापिस आई तो मैंने उसे मेरे साथ ही नीचे की बर्थ पर बैठने के लिये कहा।

मैं देख रहा था कि हमारे आसपास के सभी लोग गहरी नींद में सोये हुए थे। तो मैंने अपनी बीवी के साथ कुछ मस्ती करनी शुरू कर दी, मैं उसके वक्ष को सहलाने लगा, चूचियाँ दबाने लगा, थोड़ा बहुत उसके गालों को चूमने लगा।

मुझे पूरा यकीन था कि सब लोग गहरी नींद में सोये हुए हैं तो कोई भी हमें ये हरकतें करते नहीं देख रहा होगा। लेकिन यही तो हमारे लिए दुःख की बात थी कि कोई हमें देख नहीं रहा था।

कुछ देर बाद मुझे साथ वाले कूपे की सबसे ऊपर वाली बर्थ पर कुछ हलचल महसूस हुई। मैंने देखा कि एक प्रौढ़ सा आदमी पूरी नींद में नहीं है और उसकी पोजिशन ऐसी थी कि वो हमें आसानी से देख सकता था।

मुझे यकीन था कि उस नीम अंधेरे में वो सब कुछ स्पष्ट तो नहीं देख पाएगा लेकिन वो इतना तो समझ ही जाएगा कि कुछ ना कुछ तो चल रहा है।

यह विचार आते ही मैंने रुखसार को बताया और हम दोनों एकदम काफ़ी उत्तेजित से हो गए।

रुखसार कुछ ज्यादा ही साहसी निकली, उसने मेरी पैन्ट के ऊपर से मेरे लंड को सहलाना शुरू कर दिया।

तो मैं भी कहाँ पीछे रहने वाला था, मैंने ऊपर उसकी लेगी में हाथ घुसा दिया और मस्ती लेने लगा।

कोई दस मिनट बाद वो आदमी बर्थ से नीचे उतरने लगा। मैंने रुखसार से कहा कि यह आदमी जरूर ही हमारी तरफ़ को आएगा यह देखने के लिए कि यहां चल क्या रहा है, इसलिये जैसे बैठी हो, जो कर रही हो, करती रहना, बिल्कुल भी यह आभास मत देना कि हम सतर्क हो गए हैं।

मैंने अपना एक हाथ रुखसार की कुर्ती के गले से डाल कर उसकी एक चूची को ऊपर को खींच लिया जिससे उसकी आधी चूची नंगी दिखने लगी।

वो आदमी नीचे उतरा, हमारे समीप से गुजरा और आगे निकलते ही उसने पीछे मुड़ कर देखा, वो रुका, एक कदम वापिस लौटा यह पक्का करने के लिये कि जो उसे दिखा, असल में वही सब कुछ वहाँ पर हो रहा है या उसका भ्रम है।

लेकिन हम दोनों उसकी तरफ़ ध्यान दिए बिना पूर्ववत अपनी केलिक्रीड़ा में लगे रहे। एक मिनट वो खड़ा देखता रहा फिर वो टॉयलेट में चला गया।

जब वो वापिस आया तो बहुत धीरे धीरे हमें देखते हुए हमारा खेल देखते हुए आ रहा था। मुझे मालूम था कि वो यही करेगा तो तब तक मैंने रुखसार की कुर्ती पूरी ऊपर उठा दी थी और ब्रा में से उसकी चूची निकाल कर चूसने लगा था।

वो हमारे पास आ कर रुक गया और निर्लज्ज हो कर हमें देखने लगा। मैंने रुखसार की चूची चूसनी छोड़ी और उससे हाथ के इशारे पूछा कि क्या बात है।

अब मेरी बीवी की चूची पूरी नंगी उसके सामने थी और वो उसे घूर रहा था।

मैंने उस आदमी को हाथ से उसकी बर्थ पर जाने का इशारा किया तो वो जाते जाते मेरी बीवी की चूची को हाथ में लेकर मसल कर चला गया।

उम्ह... अहह... हय... याह...

हमने उसे कुछ नहीं कहा, हमारी तो यात्रा सफल हो गई थी।

वो जाकर अपनी बर्थ पर लेट गया और हमारी ओर ही देखता रहा, हमने भी उसे दिखा दिखा कर अपनी करतूतें जारी रखी, उसे मैंने रुखासार की कुर्ती और साथ में ब्रा पूरी ऊपर उठा कर उसकी दोनों चूचियाँ दिखाई।

उसे हमे 1-2 स्टेशन पहले उतरना था तो जाते वक्त उसने कूपे की लाइट जलाई और जाते हुए उसकी निगाहें मेरी रुखासार के ही ऊपर थी।

मैंने देखा कि वो आदमी कम से कम 50 साल का तो था।

तो इस तरह हम मियां बीवी ने अपने ट्रेन के सफ़र का मजा लिया।

आप अपने कमेंट्स नीचे लिखें।

Other stories you may be interested in

आपा का हलाला-6

आदाब दोस्तो, आपने मेरी कहानी आपा के हलाला से पहले खाला को चोदा पढ़ी, इस पर आप सबकी ढेर सारी ईमेल मिली आप सबका इस प्यार के लिए बहुत शुक्रिया. इस कहानी में आपने पढ़ा कि कैसे मैंने सारा आपा [...]

[Full Story >>>](#)

लोहपथगामिनी में एक यादगार सफर

प्यारे दोस्तो, अपनी रीना का अभिनंदन स्वीकार करें. मेरी पिछली कहानियाँ थी लुटने को बेताब जवानी नौकरानी के पति से तन की आग बुझाई कई वर्षों के बाद आपकी रीना फिर हाज़िर है अपनी दास्तां लेकर. मेरे चचेरे भाई के [...]

[Full Story >>>](#)

स्टूडेंट की मम्मी की उसी के घर में चुदाई

नमस्कार दोस्तो, अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज़ डॉट कॉम पर यह मेरी पहली सेक्स स्टोरी है। अगर कोई गलती हो तो माफ़ कर दीजियेगा। सबसे पहले दोस्तो, मैं अपना परिचय देना चाहूँगा। मेरा नाम राहुल है, मैं रांची में रहता हूँ और [...]

[Full Story >>>](#)

मेरा पहला प्यार सच्चा प्यार-4

इस सेक्सी कहानी के तीसरे भाग में आपने अब तक पढ़ा कि मुझे झाड़ियों में दो लड़कों ने चोदने की नीयत से पकड़ लिया था. मगर किस्मत से मैं छूट गई थी और मेरी पेंटी न मिली तो मैं बिना [...]

[Full Story >>>](#)

दूध वाली देसी आंटी की मस्त चुदाई

दोस्तो, मेरा नाम प्रिन्स है. मैं जामनगर, गुजरात का रहने वाला हूँ. यह कहानी तब की है जब मैं अपने चाचा के घर गाँव में गया हुआ था. वहाँ पर रहते हुए कुछ दिन ही हुए थे कि मुझे पता [...]

[Full Story >>>](#)

